
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 09:30, no CENTRO DE ATENDIMENTO AO CIDADÃO - CAC, do município, LENÇÓIS PAULISTA, Estado SP, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) VERA LUCIA PULZI WEISER representante do IBGE,
com a presença dos seguintes membros:

CELIA LEDESMA DOS SANTOS - DIRETORIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
CEZAR APARECIDO SAMPAIO - PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇOIS PAULISTA
EDUARDO LUIZ FERNANDES MARTINS - PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇOIS PAULISTA
LEANDRO ORSI BRANDI - PREFEITURA MUNICIPAL DE LENÇOIS PAULISTA
MARIA LÚCIA MINETTO CAVALHEIRO - SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL
MARILENE CONEGLIAN GUARIDO - NUCLEO DE AVALIAÇÃO E CADASTRO MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município LENÇÓIS PAULISTA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi convocada para esta reunião a Sra. Célia da Secretaria da Educação e apresentada a todos os membros.  Cada membro da equipe de trabalho do IBGE
fez sua apresentação e ao final a presidente explicou a estrutura censitária bem com as funções de

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi comentado sobre o trabalho preliminar da base territorial e a integração das malhas urbanas e rurais.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi mostrado o mapa com as alterações feitas e também forma discutidos os novos limites urbanos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
      Com relação as divisas do perímetro urbano, os Srs. Eduardo e Cesar informaram que podem ajudar sempre que preciso para esclarecer as dúvidas.    

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
A Prefeitura  através do Sr. Leandro colaborou muito com a divulgação, tanto na imprensa como com carros de som pelo municipio.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi informado o endereço do posto de coleta, além dos agradecimentos à Prefeitura que colaborou muito com a implantação do posto, dentro das
necessidades apontadas pelo IBGE.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Discutiu-se a importância da Pré coleta, e como essa pode facilitar os trabalhos de coleta.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Houve um grande interesse da Diretoria Municipal de Educação, representada pela sra. Celia, sobre o quantitativo de Kit's do projeto Vamos Contar. Foi
explicado que este material é encaminhado diretamente às secretarias, mas caso fosse necessário poderíamos entrar em contato para solicitar mais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ALFREDO AUGUSTO ZANON - PREFEITURA MUNICIPAL - AGENTE DE SAUDE - SUPERVISOR
ALVARO LUDOVICO - LIONS CLUBE - ASSOCIADO
ANTONIO CARLOS CABRAL - PRIMEIRA IGREJA BATISTA - PASTOR
CEZAR APARECIDO SAMPAIO - PREFEITURA MUNICIPAL - ENGENHEIRO CIVIL
FABIO MARCEL VALEZI LUIS FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE LENCOIS Pta- MEDICO VETERINARIO
ISABEL CRISTINA CAMPANARI LORENZETT - PREFEITURA MUNICIPAL - PREFEITA 
LEANDRO ORSI BRANDI - PREFEITURA MUNICIPAL - DIRETOR JURIDICO
MOISÉS COSTA - PREFEITURA MUNICIPAL - AGENTE DE SAÚDE - SUPERVISOR
ROBERTO APARECIDO GODOY - PREFEITURA MUNICIPAL - ENC. DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA
SOLANGE MARIA PACCOLA DANELON - PASTORAL DA CRIANÇA - COORDENADORA DE ÁREA

Participantes do IBGE: 
Josiane dos Reis - Agente Censitário Supervisor
Angela Maria Pelegrim - Agente Censitário Supervisor
Henrique Lorenzetti Ribeiro de Sá - Agente Censitário Supervisor
Gustavo de Oliveira - Agente Censitário Informática
Ana Cecilia Moretto Ribeiro - Agente Censitário Municipal
Rosa Regina Romano - Agente Censitário Supervisor Administrativo
Fabiana Cristina Silva - Agente Censitário Supervisor
Antonio Marcelino Marciano - Agente Censitário Supervisor
Pedro Rafael Melo Conte - Agente Censitário Supervisor
Anderson Roberto Tosin - Agente Censitário Supervisor

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


